

АСТРАХАНСКАЯ  
ГУБЕРНИЯ ПОСЛЕ  
РЕВОЛЮЦИИ 1917  
ГОДА

---

ПОСЛЕ РЕВОЛЮЦИИ 1917Г. В СОСТАВЕ  
АСТРАХАНСКОЙ ГУБЕРНИИ ПРОИЗОШЛИ  
ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ.



В 1917 ГОДУ КИРГИЗСКАЯ СТЕПЬ БЫЛА  
ВЫДЕЛЕНА В ОТДЕЛЬНУЮ БУКЕЕВСКУЮ  
ГУБЕРНИЮ. В 1919 ГОДУ ЦАРЁВСКИЙ И  
ЧЕРНОЯРСКИЙ УЕЗДЫ ОТОШЛИ  
К ЦАРИЦЫНСКОЙ ГУБЕРНИИ



К 1920 ГОДУ В АСТРАХАНСКОЙ  
ГУБЕРНИИ ОСТАЛОСЬ 3 УЕЗДА:  
АСТРАХАНСКИЙ, ЕНОТАЕВСКИЙ И  
КРАСНОЯРСКИЙ.



В 1925 ГОДУ УЕЗДЫ БЫЛИ УПРАЗДНЕНЫ,  
А ВМЕСТО НИХ ОБРАЗОВАНЫ РАЙОНЫ:  
БАСКУНЧАКСКИЙ, БИРЮЧЕКОСИНСКИЙ,  
БОЛХУНСКИЙ, ЕНОТАЕВСКИЙ,  
ЗАЦАРЕВСКИЙ, ИКРЯНИНСКИЙ,  
КАМЫЗЯКСКИЙ, КРАСНОЯРСКИЙ,  
МОГОЙСКИЙ, НИКОЛЬСКИЙ,  
РАЗНОЧИНСКИЙ, ТРУСОВСКИЙ,  
ХАРАБАЛИНСКИЙ.

21 МАЯ 1928 ГОДА ГУБЕРНИЯ БЫЛА  
УПРАЗДНЕНА, ЕЁ ТЕРРИТОРИЯ ВОШЛА В  
СОСТАВ ВНОВЬ  
ОБРАЗОВАННОЙ НИЖНЕ-ВОЛЖСКОЙ  
ОБЛАСТИ.

